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ANUNȚ RECRUTARE GRUP ȚINTĂ 

Proiect: ADAPTIV – ADAPTabili si CompetitIVi pe piata muncii, ID 333366 
         
 

GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT SRL în parteneriat cu ASOCIAŢIA "ASCEND", prin proiectul cofinanţat 
din Fondul Social European Plus (FSE+) prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Prioritate: P3 „Creșterea accesului 
pe piața muncii pentru toți“, Obiectiv specific: ESO4.1. „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare 
pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea 
Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele 
inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)”, Măsura 3.a.1.2 
Furnizarea de măsuri active în pachete de servicii integrate, anunță începerea recrutării grupului țintă . 
 
Grupul țintă al proiectului este format din 300 persoane inactive, tineri cu vârsta de peste 30 ani, șomeri, șomeri de 
lunga durată, șomeri cu nivel redus de competențe, persoane cu dizabilitati, persoane din comunități marginalizate, 
persoane din zone rurale, persoane cu vârsta peste 55 de ani, persoane reîntoarse în țară, persoane aparținând 
minorităților, persoane eliberate din detenție, refugiați și persoane beneficiare ale unei forme de protecție 
internațională din Regiunile Sud Muntenia și Sud-Vest Oltenia participă la programele de formare profesională derulate 
în cadrul proiectului. 
 
Criterii de eligibilitate grup țintă: 

 trebuie să aibă domiciliul/reședința (urban/rural) în Regiunile Sud-Muntenia și Sud Vest Oltenia; 
 au împlinit 18 ani; 
 au vârsta sub 65 de ani; 
 se încadrează în cel puțin una din categoriile de grup țintă eligibile. 

 
Dosarul de candidatură va conține următoarele documente: 
Dosarul de înscriere în grupul țintă va cuprinde următoarele documente: 

 Opis dosar; 
 Formular de înscriere în grupul țintă;  
 Cerere de înscriere; 
 Acord privind utilizarea datelor cu caracter personal; 
 Declarație privind angajamentul de participare la activitățile proiectului; 
  Declarație de compatibilitate; 
 Declarație de intenție; 
 Copie a cărtii de identitate; 
 Copie dupa certificatul de naștere; 
 Copie dupa certificatul de căsătorie sau după un alt document relevant în cazul schimbării numelui (dacă este 

cazul); 
 Copie acte studii (diploma/documentele care atestă ultimul nivel de școlarizare absolvit și documente care atestă 

nivelul de calificare deținut, dacă este cazul); 
 Copie documente care atestă angajarea (adeverința angajator/extras REVISAL/CIM); 

 
 Documentele doveditoare pentru situația vizată, după caz: 

- în cazul șomerilor și șomerilor de lunga durată – document emis de instituția abilitată (AJOFM/AMOFM); 
- în cazul persoanelor aparținând minorității roma - document care atestă autodeclararea ca persoană aparținând 
minorității roma; 
- în cazul persoanelor cu dizabilități – document emis de instituția abilitată (ANPDPD sau instituții subordonate); 
- în cazul persoanelor eliberate din detenție – document emis de instituția abilitată (penitenciar); 
- în cazul persoanelor aparținând minorităților, refugiați și persoane beneficiare ale unei forme de protecție 
internațională – document emis de instituția abilitată. 

 Alte documente relevante solicitate de membrii echipei de proiect sau de finantatori. 
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În plus se mai depun: 
- obligatoriu, dovada domiciliului/reședinței în Regiunea Sud Muntenia sau Sud-Vest Oltenia; 
- declarație pe propria răspundere a persoanelor din GT și/sau prin atașarea de documente doveditoare cu privire la 
apartenența la GT specific proiectului; 
- declarație pe proprie raspundere că nu participă simultan în alte activități de formare de același tip în alt proiect finanțat 
prin acest apel de proiecte. 

 
Documentele de candidatură se depun/ transmit (personal/prin serviciu curierat) la sediul GLOBAL COMMERCIUM 

DEVELOPMENT SRL din București, sector 1, strada Clucerului nr.55, etaj 3, ap.7-9 sau la sediul Partener: ASOCIAŢIA 
"ASCEND", VORNICEI NR. 4, PLOIEȘTI, JUD. PRAHOVA, cod postal 100285, e-mail: office@asociatia-ascend.ro , cu 
mențiunea „dosar candidatură GT_ID 333366”. 

 
Vă așteptăm să vă alăturați proiectului nostru! 

 
 

Beneficiar proiect: GLOBAL COMMERCIUM DEVELOPMENT 
Date contact: București, Str. Clucerului nr.55, etaj 3, ap. 7-9, sector 1, cod poștal 011364 

Website: https://globalcommercium.ro/ 
Adresa de e-mail: info@globalcommercium.ro  

 
Partener proiect: Partener: ASOCIAŢIA "ASCEND" 

Date contact: VORNICEI NR. 4, PLOIEȘTI, JUD. PRAHOVA, cod postal 100285, e-mail: office@asociatia-ascend.ro  

Adresa de e-mail:  office@asociatia-ascend.ro   
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